
Міністр сувязі і інфарматызацыі Сяргей Папкоў прыме
ўдзел у Сусветным мерапрыемстве Міжнароднага саюза
электрасувязі «ITU Telecom World - 2016»
У перыяд з 14 па 17 лістапада 2016 года ў г.Бангкок (Тайланд) Каралеўства Пройдзе 28-е
Сусветнае мерапрыемства Міжнароднага саюза электрасувязі «ITU Telecom World - 2016», якое
аб'ядноўвае ў сабе міжнародную выставу лічбавых рашэнняў, круглы стол на ўзроўні міністраў,
а таксама саміт лідэраў (міністраў і прадстаўнікоў бізнесу) у сферы інфармацыйна-
камунікацыйных тэхналогій і форум. прысвечаныя ў 2016 годзе пытанням лічбавай эканомікі.  У
2015 годзе мерапрыемства Міжнароднага саюза электрасувязі «МСЭ Тэлекам - 2015». прайшло
ў г. Будапешце, Венгрыя, і сабрала больш за 4 тысячы ўдзельнікаў з 129 краін свету, у тым ліку
239 лідэраў галіны ІКТ з усяго свету  У межах правядзення саміту сусветных лідэраў і форуму
плануецца разгледзець актуальныя пытанні стварэння і развіцця лічбавай эканомікі, яе ўплыву
на эканамічнае і сацыяльнае развіццё грамадства, прааналізаваць перадавы сусветны вопыт
паспяховага дзяржаўна-прыватнага партнёрства ў сферы ІКТ, абмеркаваць новыя перспектывы
міжнароднага супрацоўніцтва аператараў сувязі з пастаўшчыкамі, інвестарамі і канчатковымі
карыстальнікамі тэлекамунікацыйнага абсталявання і спажыўцамі ІКТ-паслуг.  Таксама з
непасрэдным удзелам сусветных лідэраў у сферы ІКТ плануецца абмеркаваць пытанні,
звязаныя з распрацоўкай новай тэхналогіі 5G, а таксама рэалізацыяй міжнароднай праграмы
для дасягнення Мэтаў устойлівага развіцця ААН на перыяд 2015-2030 гады ў найважнейшых
для чалавецтва галінах, у першую чаргу ў сферы ІКТ, якая аказвае вызначальны ўплыў на
стварэнне новых прадуктаў і паслуг, якія садзейнічаюць інавацыйнаму развіццю эканомікі, з
мэтай яе далейшай лічбавай трансфармацыі.  У рамках «МСЭ Тэлекам - 2016» таксама пройдзе
буйная міжнародная выстава, на якой будуць прадэманстраваны найноўшыя інавацыйныя
дасягненні ў сферы ІКТ, у тым ліку па напрамках «разумнага горада», «разумнага дома» і
іншых.
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